

和平区新命名和湾街等八条街路



日前,沈阳市民政局官网发布《关于和平区吉湾街等8条道路命名的公告》,和平区8条街路被命名,其中三条街被命名为某湾街;三条路被命名为某融路。

三条以湾命名的街具体为:将南起和平区与苏家屯区边界(迎春北街北止点),北止长白一街,长3770米,宽20米的道路命名为吉湾街;将南起青榆路(延长),北止规划路,长1300米,宽22米的道路命名为和湾街;将南起和平区与苏家屯区区界,北止云龙湖大桥南端,长2600米,宽32米的道路命名为香湾街。

三条以融命名的路具体为:将东起长白一街,西止平融路,长2000米,宽35米的道路命名为悦融路;将东起长大铁路线,西止南阳湖大桥东端,长2730米,宽22米的道路命名为平融路;将东起规划路,西止白塔堡河北岸,长3600米,宽32米的道路命名为和融路。

此外,还有两条原有街路的西延线。具体为红椿路:将原红椿路向西延伸750米的路段命名为红椿路。调整后红椿路东起红椿东路西止点,西止胜利南街,长1881米,宽30米;青榆路:将原青榆路向西延伸750米的路段命名为青榆路,调整后青榆路东起全运二西路西止点,西止胜利南街,长2281米,宽40米。

吉湾街、和湾街、香湾街这三条以湾命名的街,很容易让人联想到今年3月和平区发布的和平湾品牌。本报此前报道,和平湾是和平区继长白岛品牌成功后的又一次强力品牌输出,有望成为沈阳城市副中心。

从地理位置上看,和平湾地处和平区中部,浑河南岸,东接长白岛,西邻苏家屯,东南毗邻新市府,北望于洪新城,北部有长达5.5公里的水岸线,规划总面积10.5平方公里。

根据沈阳市自然资源局今年3月公开的《中心城区控制性详细规划批前公示和平区曹仲单元》,其中的曹仲单元与和平湾的规划区域重合。其中明确,该区域的定位是集科技研发、金融贸易、文化创意、商业和居住等功能为一体的城市西部重要的滨水综合区。并根据该地区空间承载功能划分为外事交流及配套区、高品质居住区、配套居住区、配套服务区、轨道交通枢纽、精密仪器加工区及备用地。

辽沈晚报记者 张阿春

警惕电信诈骗 仅俩月沈31名教师被坑 涉案400万

警方提醒

与智商学历无关,请小心骗子的剧本

沈阳市公安局刑侦禁毒局反诈支队侦察队队长王峰介绍,很多被刷单诈骗的受害人都是先进入微信群,刚进群的时候,大都能感觉到这个群“不太正常”。有些人会有一些戒心,但因为好奇心,他们会选择先观望。但怎么看着看着,你们就从旁观者变成了参与者呢?这其中的变化主要就是骗子利用了“公开承诺”“群体效应”“内爆现象”等心理学技巧。这种“公开承诺”最早在传销组织中最为常见。随着群主不断暗

示,所有群成员(托)都完成“公开承诺”并预先做出表率后,受害人的思想会为了支持自己的行动而变得更加坚定,即行为改变思想。

教育工作者,首先也是一位普通人,同样有各种各样的需求。人们的每一种需求,骗子都会相应准备好一个剧本。所以,诱人上当的不是骗子本尊,而是人们脆弱的内心。教师们被骗往往与智商、学历无关,现在还没被骗,可能是没遇到合适的剧本。

自9月份开学至今,仅仅2个多月的时间里,沈阳就有31位教师遭遇网络电信诈骗,总的受骗金额高达400万元,其中最大单笔被骗金额就达到200万。

11月16日,沈阳警方公布了今年开学以来教师群体被骗的统计数据。在这份数据中,被骗教师包括了从大专院校到幼儿园。被骗的教师中,男性6人、女性25人,平均年龄35岁。

中学教师进“荐股群” 落入杀猪盘被骗200万

在这份数据中,记者注意到“10月4日,沈阳某大学虎石台附属实验中学教师被杀猪盘诈骗200万元”,这是31名教师中被骗数额最大的受害人。

沈阳警方介绍,这位老师是在某新闻APP上看到了一则投资理财的广告,在点击广告之后,联系到一位“客服”人员。在“客服”的一通话术引导之后,又引导其下载了一个“投资理财APP”,并加入一个“荐股群”中。按照群里的老师“指导”在“投资理财”的APP中进行投资操作。从小数额的尝试,到大笔资金投入达到200万的时候,该教师发现投资的钱无法提现,终于醒悟自己被骗。

被骗的大专院校教师10人

- 9月17日,沈阳某学院教师被冒充客服退款诈骗30万元;
- 10月8日,辽宁某工程职业学院教师被冒充公检法诈骗5万元;
- 10月12日,沈阳某大学教师被虚假购物诈骗2600元;
- 10月18日,沈阳某大学教师被刷单诈骗18.4万元;
- 10月18日,辽宁某职业学院教师被虚假购物诈骗498元;
- 10月21日,沈阳市某机械工业技工学校教师被虚假贷款诈骗3.5万元;
- 10月26日,辽宁某医学院教师被虚假贷款诈骗1万元;
- 11月3日,辽宁某医药大学教师被虚假购物诈骗5200元;
- 11月7日,沈阳某大学教师被冒充客服退款诈骗15300元;
- 11月8日,沈阳某航天大学教师被刷单诈骗14.98万元。

被骗的中小学教师15人

9月11日,沈阳市沈北新区某实验学校

- 教师被冒充公检法诈骗25万元;
- 10月3日,康平县某九年一贯制学校教师被刷单诈骗5.69万元;
- 10月4日,沈阳某大学虎石台附属实验中学教师被杀猪盘诈骗200万元;
- 10月5日,苏家屯区某九年一贯制学校教师被冒充客服退款诈骗5.6万元;
- 10月5日,康平某九年一贯制学校教师被刷单诈骗3.4万元;
- 10月5日,新市区某小学教师被“杀猪盘”诈骗20.5万元;
- 10月8日,新市区某学校教师被“杀猪盘”诈骗24.9万元;
- 10月17日,沈阳市某中学教师被刷单诈骗3.6万元;
- 10月18日,沈阳市某中学教师被“杀猪盘”诈骗31600元;
- 10月24日,沈阳市某中学教师被刷单诈骗17000元;
- 10月30日,沈阳市某小教师被虚假贷款诈骗4.5万元;
- 10月30日,沈阳某大学附属学校教师被刷单诈骗13000元;
- 11月12日,新市区某学校教师被刷单诈骗6000元;
- 11月14日,沈阳市皇姑区某校教师被冒充公检法诈骗7.8万元;
- 11月15日,沈阳市某中学教师被冒充公检法诈骗2.4万元。

被骗的幼儿园教师6人

- 10月2日,皇姑区某幼儿园教师被刷单诈骗6200元;
- 10月3日,浑南区某幼儿园教师被刷单诈骗1.2万元;
- 10月18日,浑南区某幼儿园教师被刷单诈骗2400元;
- 10月29日,沈阳市某幼儿园教师被冒充客服退款诈骗4.8万元;
- 11月3日,康平县某幼儿园教师被刷单诈骗16万元;
- 11月10日,某教育幼儿教师被刷单诈骗4680元。

辽沈晚报记者 吕洋

“老掉牙”拖着也没事? 早点种牙就好了

种牙不等于买种植体,专家技术更关键! 沈阳康贝佳口腔名医种牙,种1颗、送1颗,高端植体特价种! 抢约热线:024-31213333

“老掉牙”是一句耳熟能详的俗语,很多上了年纪的缺牙患者,因为同龄人大多有相似情况,便觉得这很正常,于是拖来拖去,牙齿越掉越多,能吃的东西越来越少,身体也慢慢变差。

足,身体更强健了不说,精神也变得更加饱满,幸福生活更有保障!

镶牙几年就出问题 种植牙能用多久?

在种植牙兴起之前,活动假牙和烤瓷牙是缺失牙修复的主流方式,但用过的人都知道,活动假牙异物感强、不好用,而且3-5年就戴不住了;烤瓷牙在牺牲了健康邻牙之后,也只能使用5-10年;种植牙又被称为“长寿牙”,一方面因为它坚固耐用、寿命可达几十年,另一方面也是因为它确实能为缺牙患者带来健康长寿。为了让更多人乐享好牙,沈阳康贝佳口腔重磅推出口福1+1限时特惠活动,种1颗、送1颗,高端植体特价种! 本报读者拨打(024)31213333预约种牙,可优先获得专家亲诊名额及免费拍片检查,免费专属种植方案设计。口福近在咫尺,只需动动手指,赶紧拨打电话预约吧!

为什么会“老掉牙”? 真相竟然和年龄无关

据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长郝刚介绍:牙齿脱落大多是牙周病、龋齿造成的,与年龄并没有必然联系,当然也不是“正常现象”,世界卫生组织倡导“8020”计划,说的就是到80岁也应该有至少20颗能咀嚼的好牙。老年人胃肠功能本来就有所退化,一口好牙对他们而言至关重要,因此不管多大年纪,缺牙后一定要及时进行修复。随着种植牙的普及,很多饱受缺牙之苦的老人,重新拥有了可媲美真牙的口福,而且随着营养摄入的充

名医连线 种好一口牙要多久? 牙齿种植周期受患者牙槽骨条件、种植方案、种植体的选择等多种因素左右。从植入种植体到带上牙冠恢复咀嚼功能,慢则半年以上,快则当天种牙当天用,差别是十分巨大的。牙齿脱落后,缺牙位置的牙槽骨会不断流失,通常牙槽骨条件越差,种植难度越大、成本越高、耗时越久,牙掉了,及早种牙才能更快重获口福。

沈阳康贝佳口腔 总院:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 和平院:和平区阜新二街35号(和平税务局斜对面) 辽河医广【2020】第12-03-01号 (024)31213333